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進路体験発表会 

３年生による進路体験発表会が、２月１３日（木）に行われました。２４名の生徒が、進路決

定に至まで取り組んできたことを１・２年生に向けアドバイスをしました。 

○ 進路先を選んだ理由 
【進学】 

 障害を持っている人の支えになりたいと思った。 

 学校の雰囲気が良かったことと、自分の学びたいことを学べる学校だから。 

 少人数の学習が、松之山分校に似ているから。 

 先生と生徒の距離が近く、松之山分校に似ていると思ったから。 

【就職】 

 人と話すことが好きで、人の役に立てる職業をしたいと思った。 

 資格次第で様々なことに貢献できるから。 

 小さい頃から機械が好きだったので機械を扱う職業に就きたいと思ったから。 

○ 進路実現のために気をつけること 
【進学】 

 受験に向け１年生から模試を受ける。試験に向けた勉強は放課後の時間を活用する。 

 授業中に先生が繰り返し言ったことをきちんとメモする。 

 提出物は、遅れないように、期限までにしっかり終わらせて提出する。 

 高校生活を大切に過ごすこと。とくに挨拶は大事。 

 挨拶をする。身だしなみ。話をしっかり聞く。提出物はしっかり出す。 

【就職】 

 普段から日記等で思ったことや反省を書いたりすると良い。 

 苦手分野を克服する。また、自分の苦手なことを理解しておく。 

 提出物を期限までに出すこと。 

 挨拶をする。 

 何事にも挑戦する。 

 ノート、メモをとる癖をつける。 

○ 後輩へのアドバイス 
【進学】 

 進学先は２年生のうちに決め、受験勉強は早くから取り組む。 

 進路先は、自分の考えをしっかり決め、周りの意見を取り入れて最終決定するとよい。 

 自分の性格や趣味について考え、自分の強みは何かを把握しておく。 

 遅くても２年の後半には決める。３年では時間が足りなくなる。親としっかり話し合いう。 

【就職】 

 今からでも少しずつ面倒なことに挑戦する心をつくる。 

 夏休みに沢山の会社を見学していた方が良い。 

 就職先は夏休みに決めた方が良い。気になった企業は、必ず企業訪問が良いです。 

 自分が選んだ会社は詳しく調べておくと良い。 

 面接練習は早めに始め、無理せず計画的に勉強をする。 

 



松高生の活躍を地域に発信！ 

担当 教 頭 松 原 直 樹 

電話 ０２５（５９６）２０２５ ＦＡＸ ０２５（５９６）２２６４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の行事予定 

３月  

２日（月） 卒業式 

５日（木） 
一般選抜 

学力検査 

６日（金） 
一般選抜 

学校独自検査 

１３日（金） 
一般選抜 

合格発表 

１９日（金） 終業式 

２５（水） 離任式 

 

３年生進路結果 

 

３年生の進路結果です。 

大学 短大 職能 専門 就職 

３ １ １ ７ １０ 

【進学】 

○ 新潟薬科大学 

○ 長野医療保健大学 

○ 横浜創英大学 

○ 大月市立大月短期大学 

○ 新潟職業能力短期大学校 

○ 新潟農業バイオ専門学校 

○ 新潟調理師専門学校 

○ 悠久山調理専門学校 

○ 赤堀製菓専門学校 

○ 横浜情報科学専門学校 

○ 国際音楽ペットワールド専門学校 

【就職】 

○ ㈱当間高原リゾート 

○ ㈱池田鉄工所 

○ ㈱ラポート十日町 

○ 大島電気㈱ 

○ 津南森林組合 

○ ㈱サッポロ製麺戸田営業所 

○ ㈱メディカルケアバンク 

○ ㈱里味 

○ 陸上自衛隊 

学校自己評価 

 ３年生学校自己評価アンケート結果です。 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

１

進
路
指
導
が
適
切
に
行
わ
れ
て
い
る

２

個
別
指
導
は
効
果
を
あ
げ
て
い
る

３

生
徒
指
導
が
ゆ
き
と
ど
い
て
い
る

４

相
談
等
に
親
身
に
な
っ
て
く
れ
る

５

学
校
行
事
が
充
実
し
て
い
る

６

わ
か
り
や
す
い
授
業
が
行
わ
れ
て
い
る

７

宿
題
や
課
題
は
適
切
で
あ
る

８

楽
し
く
学
校
生
活
を
送
っ
て
い
る

９

家
庭
へ
の
意
思
疎
通
が
図
ら
れ
て
い
る

1
0

松
之
山
分
校
に
入
っ
て
よ
か
っ
た
と
思
う

３年生 保護者アンケート結果

そ
う
は
思
わ
な
い

あ
ま
り
思
わ
な
い

や
や
そ
う
思
う

そ
う
思
う

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

１

進
路
指
導
が
適
切
に
行
わ
れ
て
い
る

２

課
題
や
補
習
が
充
実
し
て
い
る

３

悩
み
を
相
談
で
き
る

４

学
校
行
事
が
充
実
し
て
い
る

５

部
活
動
に
や
り
が
い
を
感
じ
て
い
る

６

授
業
が
わ
か
り
や
す
い

３年生 生徒アンケート結果

全
く
あ
て
は
ま
ら
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る


